MTI 2022 Training Satisfaction Report.

98.9 % of MTI Customers would recommend MTI Training Products. 100% rated the value of training
content as good or very good and 96.7% rated MTI Customer Support as good or very good.

See results below then click the back button on your browser to return to marpoltraininginstitute.com:

Would you recommend our training to others?
91 responses

No, it is too expensive.[—0 (0%)
No, it is not useful enough|—0 (0%)
No, it is too cumbersome to take[—0 (0%)

Yes, | would recommend it —90 (98.9%)

Probably not, | do not tend to

—1(1.1%
recommend this type of thing. ( ©)

very well structured and planned| —1 (1.1%)

0 20 40 60 80 100

Rate the value of the content our training.
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http://www.marpoltraininginstitute.com/

Rate the support that you have received from our staff
91 responses
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